

Эвелин Ильвес посетила сегодня в деревне Росма Пылваской волости Школу и детский сад Йоханнеса, действующие по учебному плану вальдорфской школы.

По словам Эвелин Ильвес, сильной стороной школы в Росма является сотрудничество между учителями и родителями – желание и умение предложить детям гармоничную среду развития, воздавая должное т. н. «экологической» педагогике.

«Положительная аура чувствовалась уже на пороге школы. Таким радостным, открытым и здоровым детям порадовалось бы любое детское учреждение в месяцы распространения вирусов, – отметила Эвелин Ильвес. – Мы испытали кажущееся невероятным: как свободная от стресса учебная среда и здоровая еда, приготовленная только из местных и в большей части экологических продуктов, формируют энергичную и счастливую школьную семью. Я не удивляюсь тому, что и семьи из более отдаленных мест переехали в Пылваский уезд именно из-за этой школы».

Школа Йоханнеса – общеобразовательная школа, основанная в 1989 году по гражданской инициативе. Сейчас здесь учатся 45 детей из 11 самоуправлений Южной Эстонии. Детский сад был основан в 1992 году, в настоящее время его посещают 28 детей.

Питание в школе организует небольшая фирма Kolme Sõsara Hõrgutised, которая является пропагандистом местной кулинарной культуры.

Отдел связей с общественностью
Канцелярия Президента Республики
тел. +372 631 6229